

新闻网首页 XIAN JIAOTONG UNIVERSITY 新闻网 XJTU NEWS 2018年8月10日 星期五 电子校历 新闻投稿

新闻网首页 | 主页新闻 | 教育教学 | 外事活动 | 院部动态 | 校园生活 | 人物风采 | 医疗在线 | 媒体交大 | 新闻专题 | 视频交大 | 信息预告 | 交大首页 | 综合新闻 | 科研动态 | 招生就业 | 多彩书院 | 忠源讲堂 | 校友之声 | 社会服务 | 新闻纵横 | 图片新闻 | 理论园地 | 校园随笔

新闻网首页 > 科研动态 > 正文

搜索 高级搜索

信息预告

更多

西安交大成功举办第二十届国际信息融合大会

来源：交大新闻网 日期 2017-07-23 11:01 点击： 1361

近日，第二十届国际信息融合大会在西安曲江温德姆至尊酒店成功举行。本次大会由国际信息融合学会主办，西安交通大学承办，国际电子与电气工程师协会、国际航空航天与电子系统学会、中国航空学会信息融合分会协办。

来自美国、加拿大、英国、法国、德国、澳大利亚、南非、巴西、韩国、日本、新加坡、香港等多个国家和地区，包括康涅狄格大学、剑桥大学、新奥尔良大学等知名高校的专家、学者和学生近400人参会。这是国际信息融合大会自1998年创办以来，首次在中国举行，也是第二次在非北约国家举办。大会的主题涵盖信息融合领域的建模、理论、算法、仿真、评估和应用等主题。

大会主席、西安交通大学“千人计划”学者，西安交通大学信息工程科学研究中心主任李晓榕教授主持大会开幕式并致欢迎辞，国际信息融合领域泰斗Yaakov Bar-Shalom教授、国际信息融合学会主席Lyudmila Mihaylova、信息融合顶级专家Chee-Yee Chong、大会联合主席Roy Streit，以及其他知名专家Alfonso Farina、Simon Godsill、Fredrik Gustafsson、Kathryn Laskey、Nageswara Rao、Elisa Shahbazian等出席本次会议。Yaakov Bar-Shalom教授、Chee-Yee Chong学者作了特邀大会报告，Alfonso Farina等学者参加了由李晓榕教授主持的大会讨论会，对信息融合领域的过去、现在和未来进行了深入探讨。



李晓榕教授主持大会讨论会

大会特别设立了二十周年系列纪念活动，对二十年来有关融合大会的各项数据进行了统计和分析，并对已故去的国际融合知名学者的贡献进行了回顾。与会者对于本届大会组委会为此付出的努力表达了由衷的赞叹。



国际信息融合大会西安交通大学承办团队合影

大会共收到来自全球范围的稿件360篇，最终录用274篇，并分3天时间在8个分会场同时进行了讨论，共有270名信息融合领域的专家、学者及学生作了精彩的学术报告，对信息融合前沿技术和热点问题进行广泛交流和深入探讨，充分展示了信息融合的理论研究进展，及其在目标跟踪、定位、组合导航等领域中的应用，增强了信

- 北斗论坛第十九讲
- 马克思主义理论与学科交叉论坛
- 【讲座预告】马克思理论与学科交叉...
- 【毕业季】欢迎关注毕业典礼网络直...
- 央视《开讲啦》6月16日晚播出卢秉恒...
- 端午，博物馆邀您拾趣古法 丁作香囊
- 北斗论坛第十八讲：从概念到模型
- 最高人民法院第六巡回法庭将在交大...
- “英语学术论文写作与发表实践训练...
- 博物馆奇妙夜：航模队夺冠经验分享会

栏目新闻

- 【辅导员致西迁】杨潇：大树西迁，...
- 2018两岸青年交流访问团参访西安交...
- 【务实奋进新时代】西安交大召开新...
- 西安交大荣获13项中国高校电视奖
- 【务实奋进新时代】邱爱慈：百舸争...
- 【务实奋进新时代】全校各单位认真...
- 民盟中央副主席徐辉一行来校调研
- 西安交大参加2018年五所交通大学后...
- 西安交大以优秀成绩顺利通过第三轮...
- 人脸识别技术首次应用学校智能签到系统

新浪微博 今日头条 微信



息融合领域的学术交流和国际间合作。大会还专门设置了YBS 研讨会，以表彰美国康涅狄格大学的Yaakov Bar-Shalom教授对于信息融合领域的卓越贡献。



国际信息融合大会报告现场

另悉，第八届中国信息融合大会7月14日-16日在西安建国饭店举行。本次会议由中国航空学会信息融合分会主办，西安交通大学与中国工程院电子与信息工程学部联合承办。

西安交通大学校长王树国到会致辞。新疆大学吾守尔·斯拉木院士，西安交通大学徐宗本院士，西安电子科技大学段宝岩院士，中南大学桂卫华院士，信息融合分会主任委员、大会总主席何友院士，西安交通大学电信学院院长管晓宏教授，航空学会代表安向阳老师，信息融合分会各副主任委员以及军地科研院所和高校的专家学者360多人参加会议。吾守尔·斯拉木院士、徐宗本院士、段宝岩院士、桂卫华院士、国际信息融合专家李晓榕教授等作了11场大会报告。

中国融合大会继续采用学会委员通信评审方式进行论文遴选，大幅提升了论文质量，并按照目标定位与跟踪、目标检测、图像融合、不确定性推理、目标识别与机器学习、系统总体等方向设置分会场，有针对性地对大会论文进行探讨。大会还依据论文质量和会场交流情况评选出51篇优秀论文，其中包括一等奖12篇，二等奖16篇，三等奖23篇。大会设有21个分会场，共有136位作者作了精彩的学术报告，充分展示了中国信息融合领域的理论及应用研究进展，增强了中国信息融合领域高校及科研院所间的学术交流与合作。



第八届中国信息融合大会全体代表合影

文字：电信学院 林岩 兰剑

编辑：星火

相关文章

- [【青春力行】电信学院举办2018年暑期社会实践出征部署仪式](#)
- [西安交大科研人员在介质储能电容器领域取得重要进展](#)
- [【务实奋进新时代】电信学院传达学习暑期工作会议精神](#)
- [电信学院召开研究生党支部学期总结大会](#)
- [著名机器人专家、新加坡南洋理工大学陈义明教授来校作报告](#)
- [西安交大科研人员在铁电储能薄膜电容器领域取得重要进展](#)
- [【青春力行】电信学院举办2018年暑期社会实践出征部署仪式](#)
- [西安交通大学与紫光集团举行战略合作签约仪式](#)
- [西安交大在钠离子电池正极材料研究方面取得重大突破](#)
- [鲍家元教授给电信学院研究生宣讲西迁精神](#)

匿名发布 验证码

5869

看不清楚,换张图片

提交

共0条评论 共1页 当前第1页

[在线投稿](#) | [联系我们](#) | [管理登陆](#) | [新闻流程](#)

版权所有：西安交大校园文化管理办公室 网站建设：网络信息中心

陕ICP备06008037号 网络信息中心提供网络带宽